

RETTIFICHE

Rettifica al regolamento di esecuzione (UE) 2022/114 della Commissione del 26 gennaio 2022 che rilascia un'autorizzazione dell'Unione per il biocida singolo «SchwabEX-Guard»*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 19 del 28 gennaio 2022)*

Pagina 14, nell'allegato, al punto 2.1:

anziché: «2.1. **Informazioni qualitative e quantitative sulla composizione del prodotto**

Nome comune	Nomenclatura IUPAC	Funzione	Numero CAS	Numero CE	Contenuto (%)
(E)-1-(2-cloro-1,3-tiazol-5-ilmetil)-3-metil-2-nitroguanidina (Clotianidina)		Principio attivo	210880-92-5	433-460-1	0,526
Piriproxifene	4-phenoxyphenyl (RS)-2-(2-pyridyloxy)propyl ether	Principio attivo	95737-68-1	429-800-1	0,515
Acido acetico	Acido etanoico	Sostanza non attiva	64-19-7	200-580-7	0,3
Sorbato di potassio	potassio (E,E)-essa-2,4-dienoato	Sostanza non attiva	24634-61-5	246-376-1	0,5»

leggasi: «2.1. **Informazioni qualitative e quantitative sulla composizione del prodotto**

Nome comune	Nomenclatura IUPAC	Funzione	Numero CAS	Numero CE	Contenuto (%)
Clotianidina	(E)-1-(2-cloro-1,3-tiazol-5-ilmetil)-3-metil-2-nitroguanidina	Principio attivo	210880-92-5	433-460-1	0,526
Piriproxifene	4-phenoxyphenyl (RS)-2-(2-pyridyloxy)propyl ether	Principio attivo	95737-68-1	429-800-1	0,515
Acido acetico	Acido etanoico	Sostanza non attiva	64-19-7	200-580-7	0,3
Sorbato di potassio	potassio (E,E)-essa-2,4-dienoato	Sostanza non attiva	24634-61-5	246-376-1	0,5»